
Crossrail2 Survey Responses  Jan 2016 

 

Total Surveys received: 98 

Q1 Have you heard about the Crossrail2 proposals ( and current consultation for Wimbledon)  

98% yes 

Q2 Have you read the factsheets (documents) issued by Crossrail2 (detailing proposed worksites, 

safeguarding and phased plans?) 

83% yes 

Q3 What are your biggest concerns about Crossrail2 during construction? 

Impact on your local town centre 75% 

Impact on traffic/congestion 71% 

Closing of shops 52% 

Noise / Disruption 49% 

Pre construction blight 38% 

Being able to operate during construction 38% 

Closing of places to eat 32% 

Negative impact on the value of your business 28% 

Understanding what it means for your business 23% 

Impact in your industrial area  18% 

Impact on staffing  12% 

 

Q4 On a scale of 1-6 how positive do you feel about Crossrail 2  

Before construction  3.17 

During construction 2.36 

Upon completion 3.92 

 

Q5 Do you agree, if phasing and minimising impact on business is managed well, Crossrail2 is 

ultimately good for the borough as a whole? 

52% yes 

17% no  

31% not sure 


